

泰安指定检测点和4S店 接受锦湖轮胎车主预约

15日起开始检测,具体更换时间尚不知

本报泰安4月12日讯(记者 赵兴超 实习生 孙静波) 锦湖轮胎质量门事件,引起了泰城众多车主的关注。12日,距15日官方检测时间还有3天,记者从锦湖轮胎泰安地区指定检测点和相关汽车4S店了解到,目前检测标准与时间已确定,已经接受近百名车主的检测预约。

12日,记者从锦湖轮胎官网了解到,因锦湖轮胎质量门而进行的轮胎召回工作有了进展,轮胎具体规格、识别方法、召回检测流程、免费检测点及相关服务内容已经公布。目前接受检验的第一批品牌包括东风悦达起亚、北京现代和长城三个品牌的汽车。车主可以在各汽车4S店或锦湖轮胎泰安地区指定检测中心——泰安德亮汽车用品经销处进行预约,本月15日将正式开始检测。此次涉及的相关品牌汽车4S店,包括销售长城汽车的泰安泰达汽车销售修理公司、泰安玮垒长城汽车4S店,销售东风悦达起亚汽车的东风悦达起亚泰安山利达4S专营店,销售北京现代汽车的泰安北京现代汽车北方时代特约销售服务店。

12日,记者联系到此次召回涉及的泰城三个汽车品牌的这四家4S店了解到,已有近百名车主提前打电话咨询,预约了15日开始的正式检测。“从昨天截止到现在,有十几位车主打来电话咨询和预定检测,不过目前暂时未接到总公司关于检测轮胎的具体时间,所以现在只能给车主提供相关咨询和服务,一切还要等总公司下达通知后才能确定更换时间。”东风悦达起亚售后管理中心工作人员董文伟说。泰安玮垒长城4S店销售部工作人员刘双群告诉记者,亲自前来和打电话咨询的顾客有五六十位了,在没有总公司下达时间通知前,是不能为顾客提供明确的更换时间的。其余两家4S店均表示,有几十位车主咨询或预约检测,但还未接到具体更换轮胎的时间。



1 召回轮胎解读

此次锦湖轮胎召回与否,主要还是要看轮胎是否属于此次召回批次。根据锦湖轮胎官网发布的召回内容,此次锦湖轮胎召回问题产品为:2008年产,批次编号CO2208、CO4008;2009年产,批次编号CO0509、CO0909;2010年产,批次编号CO2410、CO2910;2011年产,批次编号CO0111。

消费者如何才能鉴别自己的轮胎是否属于召回之列呢?根据锦湖轮胎厂家公布的轮胎编号,具体车型车主可以观察轮胎侧面的字母,所有轮胎都是以DOT开头,后面紧跟的两个字母代表的是产地。其中标有“CO”字母的为天津生产。如果轮胎上标有“CO”字母,且后面括号里面的4位阿拉伯数字是2208、4008、0509、0909、2410、2910、0111中的一组,该轮胎即在被召回之列。

2 检测点联系方式

泰安地区锦湖轮胎更换轮胎及免费检测指定点:泰安德亮汽车用品经销处。电话:6198681。

三大品牌4S店:
泰安泰达汽车销售修理公司,电话:6998888。

泰安玮垒长城汽车4S店,电话:5073111。

东风悦达起亚泰安山利达4S专营店,电话:6121500。

泰安北京现代汽车北方时代特约销售服务店,电话:8566818。

锦湖轮胎客服中心:400-0999-016。

●延伸调查 检测主要靠目测 缺乏第三方监管

虽然锦湖轮胎召回已经逐步步入正轨,但仅有锦湖轮胎指定检测机构与4S店的检测机制,却让不少人有了疑问:为何没有第三方检测?

作为锦湖轮胎在泰安市唯一的指定检测中心,位于东岳大街东段的泰安德亮汽车用品经销处,自3·15节目曝光锦湖轮胎门以来,就陆续接到检测申请。工作人员李广栋告诉记者,此次召回对泰安地区影响不大,许多人都在各自购车的4S店进行检测。李广栋说,泰安地区锦湖轮胎80%产自南京、吉林,与发现问题的产自天津的锦湖轮胎不是同一产地,目前已经接受了二十余位车主的检测预约。检测批次包括2008年至2011年生产的七个批次,目前检测方法主要为目测,判断轮胎补偿的标准主要为磨损率以及鼓包状况。使用锦湖轮胎的车主也不必过于担心,只要属于召回范围内的产品,经检测不符合要求的会按照召回细则规定进行召回,免费更换同规格轮胎。

而记者发现,在泰安地区进行的轮胎检测,除锦湖轮胎厂家指定的检测点和相关4S店外,没有第三方检测机构参与。为何没有第三方检测?记者咨询了泰安市质量监督检验所工作人员,工作人员告诉记者,质检机构没有轮胎检测的专业设备,无法出具具有法律效力的检验报告,因而未能参与此次轮胎召回的检测。轮胎检测所需专业设备动辄几千万的投入,使得山东省内一般地市级质检机构均没有配备。目前,仅有山东省质检院和青岛质检所,有相关轮胎检验设备,所以泰安地区轮胎第三方检测尚处于空白。

(本报记者 赵兴超 实习生 孙静波)



众人的天际线,您的地平线

梅赛德斯-奔驰全新长轴距E 200 L CGI尊崇上市

有些高度,并非人人皆能企及。有些境界,并非人人皆能跨入。梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车,承袭八代E级轿车的优势与荣耀,极致融合众多前瞻科技,完美演绎百年奔驰品牌精神。全新CGI缸内直喷涡轮增压发动机,配备前瞻性BlueEFFICIENCY综合环保科技,

以极低能耗释放强劲动力及卓越性能。宽敞舒适的加长后排空间设计,奔驰独创领先的预防性安全系统(PRE-SAFE®),及注意力辅助系统(ATTENTION ASSIST),给您带来安全无忧的驾乘感受。全新长轴距E 200 L CGI现已尊崇登场,恭迎尊驾亲临鉴赏。

北京奔驰



Mercedes-Benz

泰安御嘉汽车销售有限公司

贵宾专线:(0538) 8119 9999 8411 1111

地址:泰安市岱岳区区委正南188米(京沪高速泰安西出口东行2公里)

另招聘销售顾问(男)一名,有相关工作经验及3年驾龄以上者优先录用。